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Mocniny 1 - Druh4 mocnina
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Mocniny 2 - Druhd odmocnina g% —, 25 (3¢
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Mocniny 3 — Vyuziti druhé mocniny a odmocniny (kalkulacka)

1) Vypocitej obsah a obvod ¢tverce,

ktery ma stranu o délce 5 m.
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5) Vypocitej obsah ¢tverce ktery ma obvod 56 dm.
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2) Vypocitej obsah a obvod ¢tverce,
ktery ma stranu o délce 2,4 m.
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Mocniny 4 — Ciselny vyraz s mocninami
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Mocniny 5 — Ciselny vyraz s mocninami
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Mocniny 6 — Ciselny vyraz s mocninami
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Mocniny 7 — éiselny vyraz s mocninami A+A To of udwe
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Mocniny 8 — Ciselny vyraz s mocninami
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Mocniny 9 — Ciselny vyraz s mocninami
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Mocniny 10 — éiselny vyraz s mocninami
(Priklady jsou z ptijimacich zkousek v roce 2001)
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Mocniny 11 — Zakladni vypocet Pythagorovy véty
Dopocitej chybégjici stranu ptes Pythdgorovu vétu
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Mocniny 12 — Zakladni vypocet Pythagorovy véty (Kalkulacka)
Dopocitej chybgjici stranu. Obrazek je jen nacrtek.

—
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Mocniny 13 — Pythagorova véta (bez kalkulac¢ky)

1) Dopocitej stranu b. c 2) Dopocitej stranu a. (C
K
h 2 2_atecet
br= at+et= 2545 = Mus2S=43 b"-atee ) .
vy 2, br-ct - bt -6 40056 =bhcw
12.cm 0 =\ek = 8=ﬂ‘1 @
<\
B=90°
]
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a=5 B
3) Dopogite] stranu b. A . 4) Dopocitej dhlopficku u.
D C
1
11
—— b=14cm
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ut= aZ+b = b8 M2 = 2504 + 196
Lo b2 ue—ate RE-IS*= 83 - 228 = Gh u>= dGoo
1 =‘2Ew = 5'0 cw
b=Teh =8em
5) Dopocitej stranu ¢ v rovnoramenném trojihelniku. 6) Dopocitej stranu a v rovnoramenném trojtihelniku.

A
a2= ,021_* Xz
1 qt-gf=5-yt=5-4=9,
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x = i 3 = b (4™ 2
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;_L—*C\X_J
2dUadun
7) Dopocitej vysku v pravouhlém lichobéZniku. 8) Dopocitej * v pravothlém lichobéZniku.
- LE D
D c=4cm c 5 s b =)(L+0'L
=) h c-oem G 2 bl "'7. bf-_cl
'8 ” - = - =
b= ewr o v X b
1 -
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Mocniny 14 — Pythagorova véta (bez kalkulacky)

2) Dopocitej stranu c v rovhoramenném lichobézniku.

1) Vypocitej stranu a v rovnoramenném lichobéZniku.
i) ° ¢ c
D c=10cm c a1, 2 t Ay Q)
b= atx i‘ 2 b2trtay 2
s 36
5"'— "L‘ v v=24cm b =26 cm
636
A/
Y < D X
a=x4"°+x 5.121404- ‘IL A\__‘_:‘__—‘ a=28cm \_——;“\’B
xi bi-at- 16*-a%-216-84= fhy ¢ =a-Ax
(P bo p7e 2 - 242 = 626 5% = O
x:‘ A0 = //0""

X = [l = Maew A= 32 con
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4) Dopocitej uhlopficku e v kosoctverci.

3) Dopocitej stranu b v rovnoramenném lichobézniku.

D c=12cm c
v v=12cm b
Y
AL 90° A a=5cm B

N e 1Y o
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e Loyt 2oyt =25-46 X

X =3 = o
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6) Dopocitej stranu d v obecném lichobézniku

5) Dopocitej stranu a v kosoctverci.
d 4 b D c=8cm c
a% 2%+ C" = Gh+de ’
a*= oo
Q = oo = Ao ewm ~
AN_‘-_- a=22cm
\ X 4= 3em
’ e ”2*51. 7
Lsy b gt = A5 P-R27 = 22— = 84 cu®
’ =
% = m— = % “n
) i
’ o -4-0= 22- q -~ £= 5@‘0\
x= a-3-¢ ¢
o 02487 My 428 = 163 g
Page 16
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Mocniny 15 - Pythagorova véta (kalkulacka)

1) Vypocitej délku uhlopticky AC,

obdélniku ABCD se stranami délek a =6 m, b = 8 m.
ule 2+82= 364064
uls doowe?

u=lio = A0m

3) Vypocitej uhlopfi¢ku v obdélniku se stranou
a=8cm,b=15cm.

wr= 8N 45 2 Gl + 22T = 189
uf\ AS e k=283 = B ew
\ — —
o
8 o

5) Vypocitej vysku v rovnostranném trojihelniku ABC s
délkou strany @ = 8 cm. Vysledek zaokrouhli na desetiny.

&
8"r1+llz
S 8 oy 3 2 2,2
o\ T #9242 G- 46
/ .
\_T_,s,l' l' o= 'll'GISUn
]

7) Vypocitej obvod a obsah ¢tverce, kdyz vis, ze jeho
uhlopticka méfi 10 cm.
Ol - s 2= A5 42T = SO G

A& =(% 2314
—_>

a

2) Vypocitej délku uhlopticky ¢tverce se stranou délky 12 dm.
Vysledek zaokrouhli na desetiny.

Uta T +422% < fih +4UYy = L84
LR gt P dw

4) Vypocitej délku uhlopticky obdélniku se stranami
o délce 0,9 m a 60 cm. Vysledek zaokrouhli na desetiny.

L>3du L’ Gofm

“"\ G

2. 8% 2. gA+ 3¢ = 0,8 o <
U +3 & olw Y

6) Vypocitejte vysku k zékladn& rovnoramenného
trojuhelniku KLM se zakladnou délky m = 16 cm
a s rameny délek k=17=22 cm.

"
21" = 1r1'+8,-

#"': hz—gz = ’Ilo

3
v

(2
Y o T = %08 cu

8) Vypocitej obsah rovnostranného trojuhelniku KLM
se stranou @ = 11 cm.

. g ’,
g_ﬂTa = 4%3 -5.2!33 cw?

Maon
s f\
s MParasy?

= MP-552=803C
> ol N rrssen
N o

S,y

§S 8 5§
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Mocniny 16 - Pythagorova véta (kalkulacka)

1) Vypocitej obvod a obsah pravouhlého lichobézniku, kde 2) Vypocitej obvod a obsah rovnoramenného lichobé&zniku, kde
zakladny méfi 14 cm a 9 cm, délka Sikmého ramene je 7 cm. zakladny méfi 25 cm a 20 cm, ramena 16 cm.
1< 22 Lo ua
1} =S5 0= 20¢25#A6+4b = I e
—_—
NP5 =8 -26= I \.’o”
—— T (2 248 e bt =a252.8°
A Denn X=5cewm £ ﬁu—qq N A6
Mewm azr A6 cw X = 2Sem wr= A= 257

o= Mh+3+ 3+ 43 = ﬂﬁ‘s cwy vs._”=y7 25
S 4= 266 - 6,28 =SS

48 -4,3 1
g’ .o-lc\ ”' ( 1 - 5“‘."“ (20 "-:ms_l")f: ,IS'IS L]
g - (VA ol © ot

2

3) Vypocitej obvod a obsah pravouhlého lichob&zniku, kde 4) Vypocitej obvod a obsah rovnoramenného lichob&zniku,

zékladny méti 18 cm a 8 cm, délka Sikmého ramene je 16 cm. kdea=16cm,b=d=5cm, ¢ =10 cm.
A0 ew

8 anr O =lo++5+5 =56 ¢y
1,2 v
RS = A ‘ s Al cuy v fo ATeboTaur 2 2
SRR I NN wr k2 b 25— doo %0742
- 1 2 -4 =
AS ooy X = 12-8 2l ctn T s PO R Rt
N = RS e I«.‘A‘_'ﬂf-ln

o= Belb+ 8+A1|r sS‘lfuﬂ

g. (18 B g m gu”
1 ——

5) Koso¢tverec ma thlopficky dlouhé 1,6 dm a 44 cm. Vypocitej 6) Jak velkd by musela byt strana ¢tverce, aby mu bylo mozné
obvod kosoctverce. A6 eny opsat kruznici o poloméru 14 cm?
u&l‘r‘.&n Piowm €y

=d =28
01: 2114 8z= ‘l"l"‘“‘
= 54§
a =g = 3N ew

b=l Db = 356 6

At = Mt Mt = 186 +43¢ =382
agr‘g-z,- /{5! ‘“’
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Mocniny 17 - Pythagorova véta (kalkulacka)

1) Délka jedné uhlopticky kosoctverce je 0,16 m. Dopocitejte

obsah kosoctverce, jestlize vite, Ze obvod kosoctverce je 44 cm.

S:ﬁ ¢-Lm

sa.ﬂ'
$ z o = U

Lsa=lk:lh = Mew

Jt“/m N VSR

2
xo * M =xteg
N Mew —>
® Hes X‘L- M"'gz e A2A-6U=ST
‘“‘ % sq} = 7.“ e

.‘, -1.x “ ‘s.‘ tw

3) Ctverci o obsahu 12,25 dm> m4 byt opsana kruznice.
Jak velky bude jeji polomér?

/'0"“

w $-a*= Lpazv
(\ mbsfm “u’ﬂ‘n‘v aleann Hvevce

£ S

h=(25 = 5dw = o
4 _r
Y-I-E =1|r0("l

5) Vypocitejte obvod kosoctverce, ktery ma thlopticku 14 m a
obsah S =42 cm®.

Q= Akw -z"iL
as = ¢"-
28 _ 1_3_['11 ¢
1 - Ty w

2 yhat- (3+9=58w
O =3,63 w
0-=k-a = 80,kb w

74

e" = w :42,08

2
= Tt e

> kb= o <ad - 2,26 +42,25 « 26w’

2) Vypocitejte obvod rovnoramenného trojuhelniku, pokud ma
zékladna délku 5 cm a obsah 15 cm?.

A
A va
b=ce b §= e /1
- /
= 0'Fa [
b az5wm @ ds - 0 2‘:
L . Fas =bew

Qa

)V clil, b= 6Paz% 2225

= - b“l‘—7_ 6:‘“‘]
——

Fiz=28

o = 5+6,+0,5= 18’42

4) Vypocitejte obsah rovnoramenného trojuhelniku KLM, ktery ma
zakladnu m dlouhou 12 cm a obvod 30 cm.

11
0~ =30
Jom =L k=g L,b’-u“-‘..‘::'e'wﬂwa
k=¢e
]
L #w=Alem L 31’"'2"""

Sau
5 o ora Q2 -CL= -3 =UE
2
P I
G

1
8= ‘.‘L:—-" ."ﬁ;ig 0,25 e
A

6) Vypocitejte obvod pravotihlého trojuhelniku ABC s odvésnou b
délky 8 cm a obsahem 20 ¢cm?.

----- S b
| §="7
hb zsmbfll'
=0V
n =Y % 28 120 _ o ...,
Fof,=7g =~ 8
[

Q- 8Lt =Gk 428 =% ew’
& = 8|9M

o =0arbx es8a¢5+¢ =3 em
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Mocniny 18 - Pythagorova véta (bez kalkulacky)
1) Vypocitej obvod ¢tyfuhelniku ABCD. (cermat)
51 = 3; + xl c

L:x"&sl-‘b‘ = 4594 = ‘6
X =0 = kem

y*=52auta 26 AW = 43 em®

Y =\16Y = Bewm D

%X shom

0:,,_, L3 k““’*""3= 32- frw\

3) Pata P vysky v, déli stranu AB v poméru 2 : 1.
Vypocitej obsah ¢tverce sestrojeného nad stranou AC.
(cermat)

5l 4t
L, XI: JF-‘S = l‘
X =W =k cwm

e 5o 82 ebk=7D

s 83 cm?

5) Domecek na obrazku je slozen ze ¢tverce a pravothlého
trojuhelniku. Vypocitej obsah domécku. (cermat)

86 _ NG,
R o J >
ol = gr+gt= 6k +3¢ =400 *
a = ‘0 cm i lol«lﬂ
gﬂ ={o-h0 = [ooem"'
(o

Jp = s;"sg = X +400 = A tw®

2) Obsah pravouhlého trojuhelniku ABC je 96 cm?.
Délka odvésny BC je 12 cm. Jakou délku ma strana AB? (cermat)

B
g b Y !
S Ja
4
A, =12cm
18, =b-Ae /= Mo ° 36 ewt
1’55 .
- C b A

14
-/.7'_9-"—=ch
L>b="7 2%

etaotib® w2t = Mu+256 = boo Cw?

0 =) =\koo = Locm
e,

4) Uhlopticky AC a BD &tyiihelniku ABCD se protinaji v bodé P
a jsou na sebe kolmé. Vzdalenosti pruseciku P od jednotlivych
vrcholii A, B, C, D jsou I cm, 2 cm, 3 ¢cm a 4 cm.Vypoctéte v cm?
obsah ¢étytthelniku ABCD. (cermat)

6) Nakresleny domecek se sklada ze ctverce a
rovnoramenného trojihelniku. Zakladna rovnoramenného
trojuhelniku méfi 12 cm a vyska na zédkladnu 8 cm.
Vypocitej obsah domécku. (cermat)

SA’A'Z;:,!_"“ ew™

Q\i2em
at.gti ot = Gy 426 =400 ewm? 8cm;, G ey
a =100 = Mcewm a

4

2
gﬁ =5+ Sy © (4400 = Mk cu
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Mocniny 19 - Pythagorova véta (kalkulacka)

1) V télocviku méli zaci 8.B pieb&éhnout z jednoho rohu
télocvicny do jejiho prot&jsiho rohu. Jejich télocviena ma tvar
obdélniku, na délku méti 60 metrd a na $iitku 30 metr.

Jak dlouh4 je trasa?

W = 302+ (0% . 300+ 300 =(S00
" = [?" u =fuso0 263 Am

g Trasa e della G

3) Radim opfel pétimetrovy zebiik o zed’. Spodni konec je
1 metr od zdi. Horni konec je $pinavy od ¢ervené barvy a
udélal na zdi tecku. Jak vysoko je tecka?

5l ph 42
¢/ || Low?= 67t 25 4=l
N, =20 < (8w
=

O>T¢¢|Us i" (3w "3“‘“’

5) Vypocitej délku péti upevitovacich lan majaku, je-li jeho
vy$ka 50 m a lana jsou uzemnéna ve vzdalenosti 15 m od paty
majaku.

dl= ‘°L+ ‘S‘L - AS00 +228 =232§

6 - =Som d = 2;1{ ;52‘2“’\
§d=5822=CAwm
ASwm ﬁwaﬂ’&li |av\ d&(wadi

0-Delln A e .

6) Pan Straka si pfi rekonstrukci chaty udélal z tvrzené desky
najezd na terasu. Jak daleko od terasy mu saha tato deska,
pokud je dlouhd 1,2 m a terasa je vysoka 70 cm?

p—
%&4 dw
——
ted+3
Lo gt -3t Wi = &5

d =‘E =5,16'0|ln

2) Televizni obrazovka ma thlopiicku dlouhou 102 cm. Sitka
obrazovky je 89 cm. Vypocitej vysku obrazovky.
lokoy— 33U =268>

ﬂ‘”-g: ~
M'=-W = 43,83 ew

0: V.sgb. o\uauuh& je 3,85 em

ozt =887 0t
Loats do2t-297

4) Jak vysoko se vznasi papirovy drak na provazku dlouhém
200 metri, je-li misto, nad kterym se drak vznasi, vzdalené od
mista po¢atku provazku 130 m?

@“ ,?002= /0"4"’301
¥ “ Ls p? = Joo* - 302
= ¥ 0000 —“300 -23,400
faow o= (23400 = ISL wm

0:'»«:\. ge ey JA w ‘3““0

6) Zebiiky malitskych $tafli maji délku 2,4 metrd. Spodni
konce zebrikl jsou u postavenych $tafli od sebe 1 metr.
Vypocitej vysku stojicich §tafli. Vysledek zaokrouhli na
centimetry.

7 LA™ AT

~—> W I

I

Aw 05w

[ 8
Jut = p249,8°
L) ”;’ 2["1'01513 5.?" "0[2‘-‘5.\34

5 =g =125 »

8) Telekomunikaéni anténa méti 36 m. Kolik metrd ocelového
lana potifebujeme na upevnéni antény kolmo k zemi, kdyz je
zapotiebi anténu upevnit ze tfi stran a upeviuje se ve 2/3 délky
antény a 15 m od paty antény?

&'Z'bsﬂl(m
% CRPTY Y & iy
“ v d = zq 44‘ ‘S)‘*Zz
_—D &‘\ Wy - goA
'¢ C K"( d‘_ rg.i = ll.'bm

B = 3943 % §y3m
0-Dude aa‘soh’do( 84 3w \aven.
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Mocniny 20 - Pythagorova véta v prostoru (kalkulacka)

1) Vypocitej délky jednotlivych st€novych thlopiicek. s F
E ¥

b= 5%+ ¢T= 15426 = G
“‘ ;m‘ zl"‘m

MR at LIy
W, = (;;: 56}‘ tw

3) Vypocitej délku u, (st€nové thlopticky) a u, (t€lesové uhlopiicky).

§eowp

'\' "

Do E 6 cm

D S & Uy = alist= §4285= B4
¥ £ u‘b = ﬁ]’r. ‘|83 ew

e W, 2
% dwm oy

u:’: ||1'+Sz‘ Mo +28 =4/ m?

u, = Vu 4’6!\““\

u: S0P+ 6E s bade =3

b, = {33 =413 em

2) Vypotitej délky jednotlivych st€énovych thlopricek.

(h=u1.
tan” slevs
S s M 3 48 S wn?
FH ‘ " - \3 =058 3,62 tm
a U, = 3,62 ew

L c
i et 8 414 = 38 wd
Feny u3 = ‘?3_= svs L
€ 3o« F

E ¥ W
hem
F 4cm
B 5w &
¢ ¥

a
& Cm B
4) Vypocitej délku u, (sténové thlopticky) a u, (t€lesové thlopticky).

u:' = lest= Ho428= O/
b~ - 3 e

4 cm

U= Y LA PR >
U, =133 =983} um
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Mocniny 21 - Pythagorova véta v prostoru

1) Ur¢i délku sténové a télesové uhlopticky krychle
o hrané a = 2 dm.

¥ £
“"_ o= 26
<
ya— |
b a:ldm (£
lls": at4 ats 22477 = k+l= 8
’ b Uy = (T 2,83 O
W aa2dw g .
7 LRI
hs ) U = [ = 34k dw
f O=ldm p
k“‘ K‘GEI_"

“ - ate a% =2 a* —3
(e ot - 0MUP s Ba2 —> B 302

3) Ur¢i délky sténovych uhlopficek kvadru o rozmérech
a=6c13‘1,b= 12 cm, c=9 cm.

m
-

D__
L
W= (T @M =504 84 = M3

ko = CRT = MOSL on

F /3
4
ol
> M ¢
e ¢ LY R T ('
¥y, o h3 = ‘,(gp = /(bﬂll w
\ -
08
E 6 ¢

5) Vejde se do krabicky tvaru krychle o hran& 7cm propisovaci
pero dlouhé 12 cm?

u£= {01'*03"("1' - r;::_
U = (3% = AL em

?w?lsk (e beda?

{

0- Va.'\dc oo k«x\iéhs

2) Ur¢i délku sténové a télesové thlopricky krychle
o hrané @ = 5 dm.

Yaovee -

b« i - (5
i .6:*=ﬁ,,'s'=.ﬁ.? + 8,66 dw
v

= 3,03 dw

4) Urc¢i délku telesové uhlopticky kvadru o rozmérech
a=6cm, b=10cm, ¢c =7 cm.

] W (4
ke ‘ ul= do*+6" = loo+36 = ABC

U, =T3¢ = M6 e

WE= U +3% 2 po+ys - Mes
& + b ‘F‘Tt:= 13,6 ew

Ol vozen! kewoh

u;’-:u‘z-t?l —_> U= ‘al‘*hz‘ er
4
46"

6) Petr by chtél dat svému kamaradovi k narozeninam luk, ktery
mefi 130 cm. Nevi, jak ma luk zabalit. Maminka mu sehnala
krabici tvaru kvadru s rozméry 15 cm, 25 cm a 115 cm. Vejde se
Petrovi luk do této krabice?

7
D

W, = Uiszhs® sus® = | o540+ B8

= nois~ = H86 e
bk (e dels!

ice wev c|'0‘¢ .

0: ik se do be=¥
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Mocniny 22 - Tfeti mocnina a odmocnina
2'=1
]_3: ,{(( = A
53 = 5-'5 S = :‘25

1 desalivu ol wilshn
[N,
0,1°= 0,4-04-0A = 0004

/
~> Dol wocuinm (€ Vadud’
—

~17= () ()= 4

4=~ Gh

=8=-2
Il‘ gJuotuZI- #f‘m‘"

éslo

Kalkulacka !

(—8)'= - sUL
—12°= - J128
2,5°= 5625

22.,6°= M 513,16

(—14 6= — 3M2 136

(—0,12°= 0,00A328

2= 14 =4 -

P=3:>3e 13

10%= 40- 40- 40 = dooo

_?\ V=aa-a =a®

=222 =$
4= hb-bh= ¢4
100° = 4g0- 4p0. 400 = £ 000 00O

s\’ &8
0,5°= 0,1t5 ARE T

A R T
(3)‘5

(=2):(=2)-(~2)= — 4

Se—
+h

Mg 2854ave

(_2)3: (_1),(_1).[-1) =- 8

J729= 9

J15625= 15

Y5832= 43

Y39.304= b

=TI A= M

—o 7= 0,99

(-0,5)°= — 0428
3
_(ﬂ)?’_ ~ 03
7] =
A
]
V=0125=—- |25 =% =-0S

g—1_ _ 4
125§
J1000= Mo

J=1000= —4o

J100= 4,64

T500= 1M

V250= 6.3

{0,063 = 0,4
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Mocniny 23 - T¥eti mocnina a odmocnina (kalkulacka)

1) Vypocitejte povrch a objem krychle s hranou délky 5 cm.

L—/l Va-a-n »565= 435zm>
o
O

al.

8= 00, =(5 5 =450 em’

A

y=a?
§=6-a*

3) Vypocitejte povrch a objem krychle s hranou délky 2,4 cm.

v: a5 = 2\“3- 113.81" ‘“5

¢ =g 40> = 456 ew®

5) Vypocitejte povrch krychle, kdy?Z jeji objem je 27 cm?.

V=21 =0
J-:a =;ﬁ;. = 3“"

§=6-a"= C3" =5 cw?

7) VypoCitejte povrch krychle, kdyZ jeji objem je 343 cm®.

V=345 ew? =a®

Loa=(83% = Fem

§=6-a%=(-1"= ¢-44 = 29 ew®

9) Vypocitejte povrch krychle, kdy?Z jeji objem je 1728 dm® .

Y=a®- n23 olw?
Lsa=(i18 = A2 o

8 -G.at= G4t~ (A =36k olw?

3

11) Vypocitejte povrch krychle, kdyZ jeji objem je 2744 m*® .

V‘ 0} = 21"!“ m?

J-a a :(1""“ = M w

PR
S=C M = ({86 = MY ™

2) Vypocitejte povrch a objem krychle s hranou délky 7 cm.

v; a3‘z_5 = 5‘3‘--‘3

=(at=63%=¢c48 =234 emd

4) Vypocitejte povrch a objem krychle s hranou délky 11 cm.

v:,«” 4334 ¢“‘5

$=(- M =G24 = T20 ew?

6) Vypocitejte objem krychle, kdyZ jeji povrch je 24 m?.

§= am® ... G shen ﬁ\
_ 7

L9 Sg‘i’a-'é‘ 4 w? = a?
F>a=(7 =2m

v:a’; ﬂs’ 8 ﬂ.s

8) Vypocitejte objem krychle, kdyzZ jeji povrch je 96 dm® .

w = 3056‘46 =a2 |

$ae
3 a=(16 = 4 oy

V:k’ = C’l 0‘“!3

2

10) Vypocitejte objem krychle, kdyZ jeji povrch je 34,56 dm?.

Q= 3SC - C $de'n

L, s"‘“&._' 3“1“ b= .'I-,:“ Juz =at

Ls> a < (53 = 4k dw

V=a®- 24 = 43,828 olw?

N

|

&
&
L

12) Vypocitejte objem krychle, kdyZ jeji povrch je 121,5 m?.

g=MUSwt ... 6slen
0"3 a"; I2hS:6 = 20,28 wl

L:as \20,25 = [,§wm

V=43=4.-V’= ﬁ‘“ZS'm"

&
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Mocniny 24 - Mocniny s prirozenym mocnitelem ‘ 3 \ \T\

Vypocitej pomoci kalkulacky

2= 2= ¢ 2= f 6'= 286
4= M okh 3= 148% = §iL #= Jolu
5= a5 2%0= 4.0 - § 2.22= 4} = {6 22=82 =4
32°= 234 = f0§ © 5.3= 1§-9 = Mz§ 1°-7°= 4-343 = 543 3=l 5=h8
Vypocitej bez kalkulacky . EO (=) (=4 (1) (=) j
'-Qﬁb“ ﬁ (4 li&L‘ é“‘o \-——:—-' \—‘T—‘
(—1)= (=0 =44 (1P =AY (=Y =D =s (—1)= ( (—1)P= =14
p—t —y—
+ ®d O
(=1r=1 (=1)= -4 (=1)%=—4 (=1)"= 4
—> Mines welw  osbaue - (—1\"’_}_'_2}'(-!\= -8
) [~2—(=3)P=[-2+8)"= 4*- 4 2) (=2 ~(=3P= -8-(-29) = —g.,03- /o
-0 (-4=Je [osede: (-3Y(-3)- 3
3) 11—(=4P= M-t = =5 3) 12+(=37= 2+4 = 24
4) —5—(=4)+ (=3P = (=2 =(=6)=-5~(#)+(-23) - (-32)~(-¢) = =5 -4C-21 +3L+( = - IO
e -1 ~n
(-3)-(-3)=+§
5) (=2P+(=3) 22— (1P —(=3)+(=2)P =&Y+ (8) b= ()= (-23)+ () c =843 ~44i423 +| = 29

-8 3 4 -1 -3

6) (=5P —(=8)"+(=2f —(=4)+(=1P~-2"= (25Y=(-23)+ (-30)~ (U6 + (-4) -8 = 25424 B2 -4C1-8 = -5
T Y N s2 s
7) (22— (=2f— (= af = (=1 = (=2 +(=1)= Gk ~(-32) = (256) = (=4) ~(-8)+(4) = Ch +32-25C +4+8+4 = - IS
6h -5 256 -4 -8 ]
Zjednodus a zapi$ jako mocninu — bez kalkulacky Is0000 000 = AS-40"km
vzor: 20.2°=2"7=2° 45.43.52.57 = 45+3.52+7 — 48.59
1222
22'24: 15 22.92— '2141.11, .= 3342‘ 35
212 21.2.2
+ y!
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Mocniny 25 - Mocniny s prirozenym mocnitelem

Zjednodus a zapi§ jako mocninu — bez kalkulacky
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